



## FIGIEFA Rätt att Reparera Petitionens Integritetspolicy

Att värna om din integritet är av stor vikt för oss. Vi vill därför informera om hur vi hanterar personlig information såsom ditt namn, bostättningsland eller din e-postadress som inhämtats eller erhållits automatiskt då du skriver under petitionslistan eller på annat sätt använder våra on-line erbjudanden.

### Målet med denna integritetsskyddsförklaring

Denna integritetsskyddsförklaring gäller alla tjänster som erbjuds via denna on-line portal och avser hur FIGIEFA behandlar din personliga information. I de fall då du använder dig av tjänster från tredje man är det endast deras villkor för identitetsskydd som gäller. FIGIEFA ansvarar inte för dessa villkor.

### Informationsansvarig

Den informationsansvarige, definierad enligt EU Parlamentets och Styrelsens direktiv 95/46/EC, är FIGIEFA, Boulevard de Woluwe 42, B 5, B-1200 Bryssel, Belgien (häri benämnd „FIGIEFA“).

### Karaktär och omfattning av den insamlade informationen

Du kan besöka våra on-line tjänster utan att lämna några personliga uppgifter. Det är alltid upp till dig att avgöra om du vill meddela personlig information till oss.

Om du vill kontakta oss via hemsidan eller skriva på vår petitionslista är det nödvändigt att lämna personlig information såsom namn, bostättningsland och e-postadress, som kommer att begäras vid behov.

Vid besök av vår hemsida inhämtar våra servrar automatiskt din IP adress, den hemsida från vilken du kom till vår hemsida, de sidor som du besöker på vår hemsida, samt datumet och längden på ditt besök. Genom att besöka vår hemsida får FIGIEFA tillgång till referensinformation som lagras av säkerhetsskäl och som kan identifiera användaren, t. ex. IP adress, datum, tid, och besökta sidor.

Vid ett besök på vår hemsida kan korta text-filer, så-kallade 'cookies', då och då laddas ned på din dator och lagras av din webbläsare. De har till uppgift att göra vår hemsida användarvänlig, effektiv och säker. De cookies vi använder kan antingen vara så-kallade 'session cookies' som tas bort automatiskt när du logger ut, eller bestående cookies som förblir lagrade på din dator. De flesta webbläsare har en inställning som avvisar cookies eller tar bort dem automatiskt efter en viss tid eller då du stänger webbläsaren.

Vi samlar statistisk information för att analysera Internet-användare och deras uppförande. En regelbunden utvärdering av denna statistik ger tillgång till information avseende antalet besökare över en viss tid och den varierande effektiviteten av våra erbjudanden. Bland annat, kan utvärderingen av denna statistik ge en vägledning för den fortsatta utvecklingen av hemsidan och utgöra en bas för att etablera nya och förbättrade strategier.

### Användning av personlig information

Personlig information som insamlats via vår hemsida bearbetas och används på ett passande sätt samt i enlighet med förordningar för gällande lagar för integritetsskydd. Vi samlar inte in, bearbetar eller använder din personliga information utan ditt tillstånd. Om detta tillstånd ges elektroniskt i anslutning till våra on-line erbjudanden kommer vi att uppfylla de lagmässiga kraven och informera om detta.

Personlig information omfattas av ett särskilt skydd som vi respekterar genom tekniska och organisationsmässiga förhållningsreglar.

Om du väljer att skriva på vår petitionslista kommer vi att använda din personliga information enligt följande:

- (1) Vi kommer att lagra ditt Namn och din e-postadress för att kunna försäkra oss om att en och samma person endast skriver på listan en gång, och/eller att ta bort eventuella dubbelanmälningar.

- (2) Om du uttryckligen väljer att ta emot vårt nyhetsbrev genom att kryssa i den lämpliga rutan kommer vi att använda din e-postadress för att skicka ut dessa nyhetsbrev.
- (3) Vi kommer att lagra informationen som du tillhandahåller angående din kategori samt bosättningsland för att kunna utföra statistik och diagram som visar hur många medlemmar av en särskild kategori och/eller bosatta i ett särskilt land som har skrivit på petitionslistan. Sådan statistik samt sådana diagram kan publiceras eller överlämnas till tredje man, t. ex. beslutstagare i de aktuella länderna. Denna statistik eller dessa diagram baserad på informationen är inte personlig, och det kan inte dras några paralleller från dem till ditt namn eller din e-postadress.
- (4) Om du väljer att skicka ett meddelande till oss i rutan på petitions-sidan lämpad för detta kommer vi att lagra ditt meddelande och skicka ett svar om tiden tillåter. Vi kan också använda citat från ditt meddelande, även inkluderat din kategori och ditt bosättningsland, på valfri hemsida för Rätt att Reparera kampanjen, andra FIGIEFA hemsidor och/eller annat material som vi beslutar att publicera eller tillgodose beslutstagare med. Vi kommer inte att nämna ditt namn och/eller e-postadress utan ditt uttryckliga tillstånd.

Vår personal och våra förmedlare av tjänster är förpliktigade att respektera alla gällande lagar och regler för integritetsskydd.

### **Vidareförmedling av information**

Information kommer inte att vidareförmedlas till tredje man på annat sätt än som nämnts in denna förklaring. Information kommer inte att lämnas ut till tredje man för andra syften, vare sig kommersiella eller icke-kommersiella.

I det fall FIGIEFA väljer att låta en tredje part bli tillfälligt eller definitivt ansvarig för Rätt att Reparera kampanjen, eller väljer att använda sig av en tredje parts tjänster i samband med denna petitions-hemsida och/eller Rätt att Reparera kampanjen, kommer de personliga uppgifter som FIGIEFA erhållit via petitions-hemsidan också att överlämnas till denna part under de aktuella avtalen. Hursomhelst, din information kommer fortfarande att omfattas av denna integritetspolicy och de gällande lagar och regler för skydd av personlig information.

### **Borttagning av information**

I de fall din personliga information inte behövs för de förutnämnda syftena kommer den att tas bort. Om fortsatt lagring skulle krävas av skatteskäl, kommer denna information att spärras och därmed inte vara tillgänglig för vidare användning.

### **Förändringar av integritetspolicy**

FIGIEFA förbehåller sig rätten att uppdatera denna integritetspolicy vid behov i enlighet med framtida förändringar i användandet av din personliga information.

### **Offentliggörande, upphävande av samtycke**

Du kan upphäva ditt samtycke till erhållandet, användningen och bearbetningen av din personliga information när som helst, gällande för framtida bruk, genom att skriva till oss på den ovannämnda adressen eller skicka ett e-mail till [secretariat@r2rc.eu](mailto:secretariat@r2rc.eu). Om du vill kontakta oss med frågor angående vår integritetspolicy, vänligen skicka ett e-mail eller skriv till oss på ovannämnda adress. Du har rätt att ha tillgång till, få ändrat eller borttaget den personliga information som FIGIEFA har lagrat närhelst du så önskar. Om du vill utnyttja denna rätt, vänligen kontakta oss på den ovannämnda e-postadressen.

--

### **Samtycke till inhämtandet, bearbetandet och användandet av min personliga information**

1. Jag samtycker till att FIGIEFA inhämtar, bearbetar och använder min personliga information (såsom namn och e-postadress) i syfte att hindra eller upptäcka och ta bort dubbelanmälningar i petitionslistan för Rätt att Reparera, och i syfte att etablera och publicera statistik och diagram omnämnda i denna integritetspolicy.

2. Jag samtycker till att FIGIEFA överlämnar min personliga information till tredje man, såsom beskrivet i denna integritetspolicy, som antingen omfattas av denna policy eller följer praxis med minst samma skydd som beskrivet i denna policy. Förmedlare av tjänster, anförtrödda av FIGIEFA, får bearbeta och använda min personliga information för att utföra sina respektive funktioner.

Jag känner till min rätt att upphäva mitt samtycke närhelst jag önskar, gällande för framtida bruk, genom att skicka ett e-mail till [secretariat@r2rc.eu](mailto:secretariat@r2rc.eu).